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Vicaría Episcopal para Niños

Domingo 28 dte. el año

(Si la preparación a la Misa Arquidiocesana 

se realiza fuera de la  Misa)

Compartir es nuestra alegría
Lectura del libro de la Sabiduría


7, 7


Oré, y me fue dada la prudencia, supliqué, y descendió sobre mí el espíritu de la Sabiduría. La preferí a los cetros y a los tronos, y tuve por nada las riquezas en comparación con ella.
 


Junto con ella me vinieron todos los bienes, y ella tenía en sus manos una riqueza incalculable. 

Palabra de Dios

SALMO
Sal 89, 12-14-15. 16-17 (R.: 14)


Señor, llená nuestro corazón con tu amor


Llená nuestro corazón con tu amor, 


y cantaremos felices toda nuestra vida.


Danos alegría cuando estemos tristes 


y que no nos acordemos cuando sufrimos.  R.


Que podamos ver todo lo que hacés, 


y que tu fuerza y poder estén sobre nosotros.


Que descienda hasta nosotros la bondad del Señor;


y haga prosperar todo lo que hacemos.  R.

( Lectura del santo Evangelio según san Marcos 


10, 17-30


Cuando se puso en camino, un hombre corrió hacia él y, arrodillándose, le preguntó: «Maestro bueno, ¿qué debo hacer para heredar la Vida eterna?» 


Jesús le dijo: « ¿Por qué me llamas bueno? Sólo Dios es bueno. Tú conoces los mandamientos: No matarás, no cometerás adulterio, no robarás, no darás falso testimonio, no perjudicarás a nadie, honra a tu padre y a tu madre.» 


El hombre le respondió: «Maestro, todo eso lo he cumplido desde mi juventud.» 


Jesús lo miró con amor y le dijo: «Sólo te falta una cosa: ve, vende lo que tienes y dalo a los pobres; así tendrás un tesoro en el cielo. Después, ven y sígueme.» 


El, al oír estas palabras, se entristeció y se fue apenado, porque poseía muchos bienes.

Palabra del Señor

Pistas para la predicación:
Recurso: Se pueden realizar dos secuencias con mímica. La primera se puede hacer antes de la lectura del Evangelio

Un chico en un baúl va guardando distintas cosas: juguetes, revistas, golosinas, dinero, comida, etc. Una vez que lo llenó se sienta encima con una sonrisa. Comienzan a aparecer distintas personas a pedirle cosas que tiene en el baúl pero el chico no las quiere compartir y se va quedando solo. Con un reloj de arena o un gran almanaque, simular el paso del tiempo a medida que la sonrisa del chico va desapareciendo.
· Analizamos la situación tratando que los chicos vean los detalles: los que se van, el que se va quedando solo, la sonrisa que desaparece etc.

· A todos nos gusta tener cosas, decimos que son nuestras y muchas veces nos cuesta mucho prestarlas o compartirlas. Pero todo lo que tenemos... ¿es verdaderamente nuestro?  

· Si, porque nos las regalaron, porque nuestros padres trabajaron para comprarlas etc.…podemos ir haciendo la cadena para que lleguen a descubrir que todo lo que tenemos es de Dios y gracias a Él lo tenemos. Todas las cosas le pertenecen y como es nuestro Padre, son de todos sus hijos sin excepción.

· Sin embargo cuando vamos por la calle, cuando abrimos un diario o cuando prendemos la tele, vemos que hay mucha gente que sufre, porque no tiene lo necesario para vivir. .En el mundo hay alimentos, ropa y otras cosas suficientes para todos los hombres, pero hay algunos que las acaparan y otros se quedan sin nada y pasan necesidad. Nosotros tenemos que trabajar para tener lo que necesitamos, pero no podemos olvidarnos que las cosas son de aquellos que verdaderamente las necesitan.

· Cuando acaparamos y no compartimos le estamos negando a aquel que lo está necesitando. 

· (Repetir la secuencia inicial, pero cambiando el final, al prestar todo, los demás se quedan con él compartiendo y la sonrisa no desaparece)

· Jesús puso toda la confianza en nosotros, entonces tenemos que decir ¡los chicos podemos!

· Y esta vez vamos a terminar la campaña y vamos a engordar las cajas engordando nuestro corazón, para eso los que ya tomamos la comunión nos vamos a llenar de Jesús en la mesa del altar, y los que todavía no vamos a alimentar ese deseo de recibirlo para poder ser cada día más generosos.

· Y nos seguimos preparando paran la Misa Arquidiocesana de niños a volver a salir con las cajas, esta vez con la sonrisa bien grande para contagiar, una lágrima para llevarnos los dolores de los otros y unas tarjetitas para repartir que digan “sean como los chicos nos pide Jesús” que tal vez en algún corazón prenda como una flor y crezca y se haga fuerte como el de los chicos.

.  

Oración Colecta:

Padre del cielo,  

llená con tu amor nuestro corazón 

para que podamos amar a todos 

compartiendo todo lo que nos dás.

P.J.N.S.

Oración sobre las ofrendas:

Padre Bueno, aceptá este pan y este vino 

junto con nuestro corazón 

dispuesto a ser cada día 

más generoso. 
P.J.N.S.

Oración final:

Padre Bueno, llenos de Jesús,

que podamos compartir lo que tenemos 

para que a nadie le falte, 

lo que a nosotros nos sobra.

P.J.N.S.

