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Vicaría Episcopal para Niños

Domingo XXVI dte. el año

Nos dejes para mañana…
hacelo hoy
Lectura de la primera carta del apóstol san Pablo a Timoteo:

Hombre Dios, practica la justicia, la piedad, la fe, el amor, la constancia, la bondad. Pelea el buen combate de la fe, conquista la Vida eterna, a la que has sido llamado y en vista de la cual hiciste una magnífica profesión de fe, en presencia de numerosos testigos. 

Palabra de Dios

SALMO 145

R.
¡Te alabo Mi Dios con todo mi corazón!

Nuestro Dios se ocupa de los que sufren
y da pan a los hambrientos. 

Nuestro Dios abre los ojos de los ciegos 

y endereza a los que están encorvados.

Nuestro Dios ama a los justos 

y protege a los extranjeros.  .

Ayuda al huérfano y a la viuda 

y entorpece el camino de los malvados. 

Anuncio de la Buena Noticia de Jesús narrada por su amigo san Lucas:
Jesús dijo a los fariseos:

«Había un hombre rico que se vestía de púrpura y lino finísimo y cada día hacía espléndidos banquetes. A su puerta, cubierto de llagas, yacía un pobre llamado Lázaro, que ansiaba saciarse con lo que caía de la mesa del rico; y hasta los perros iban a lamer sus llagas. 

El pobre murió y fue llevado por los ángeles al seno de Abraham. El rico también murió y fue sepultado. 

En la morada de los muertos, en medio de los tormentos, levantó los ojos y vio de lejos a Abraham, y a Lázaro junto a él. Entonces exclamó: "Padre Abraham, ten piedad de mí y envía a Lázaro para que moje la punta de su dedo en el agua y refresque mi lengua, porque estas llamas me atormentan." 

"Hijo mío, respondió Abraham, recuerda que has recibido tus bienes en vida y Lázaro, en cambio, recibió males; ahora él encuentra aquí su consuelo, y tú, el tormento. Además, entre ustedes y nosotros se abre un gran abismo. De manera que los que quieren pasar de aquí hasta allí no pueden hacerlo, y tampoco se puede pasar de allí hasta aquí." 

El rico contestó: "Te ruego entonces, padre, que envíes a Lázaro a la casa de mi padre, porque tengo cinco hermanos: que él los prevenga, no sea que ellos también caigan en este lugar de tormento." 

Abraham respondió: "Tienen a Moisés y a los Profetas; que los escuchen." 

"No, padre Abraham, insistió el rico. Pero si alguno de los muertos va a verlos, se arrepentirán." 

Pero Abraham respondió: "Si no escuchan a Moisés y a los Profetas, aunque resucite alguno de entre los muertos, tampoco se convencerán."» 

Palabra del Señor
Pistas para la predicación:
· Como recurso podemos hacer entrar un chico con muchas cajas que llegan más alto de su cabeza y le impiden ver.  Al mismo tiempo colocamos en los  bancos chicos con carteles o que representen distintas necesidades ya sea económicas o físicas. Cada caja puede tener el nombre de una riqueza: mis juegos, mi dinero, mi ropa, mi comida, mis deportes, mis jueguitos etc.
· Cuando llega al pie del altar le pedimos que nos cuente lo que vió. Podemos hacerle algunas preguntas: ¿El templo está como siempre? ¿Descubriste algo distinto? ¿Tus compañeros están bien? etc...Obviamente no pudo descubrir nada.  Le sacamos algunas de las cajas y repetimos la operación, tantas veces hasta que descubra aquellos que están en necesidad.
· Analizamos con los chicos la situación. Descubrimos el motivo por el que no podía descubrir la necesidad de los chicos que estaban en los bancos.
· Unimos lo vivido con la palabra proclamada en el evangelio. Le podemos hacer a los chicos esta pregunta: ¿A quiénes les está hablando Jesús?
· Les habla a los ricos….pero ¿quiénes son los ricos?
· Los ricos son, los que como este hombre de la parábola, no ven al pobre, tiene como una venda en los ojos y ocupado en sus cosas anda por la vida sin descubrir al que sufre más que él. El pecado del rico no es tener riqueza, sino estar tranquilo sin que se le conmueva el corazón ante el sufrimiento de un hermano. La tranquilidad que le dan las cosas que tiene son como la venda que no le deja ver más allá de sus narices y darse  cuenta del abismo que lo separa del sufrimiento del pobre.
· Jesús nos muestra que Dios no quiere que vivamos tranquilos sin darnos cuenta que nuestros hermanos nos necesitan y esperan algo de nosotros.

· Jesús nos llama a tener un corazón nuevo que vea el sufrimiento de sus hermanos.

· Jesús nos llama a tener un corazón solidario que se ocupe hoy, y no mañana, de las necesidades de aquellos que más, para poder compartir juntos la gran mesa de su reino

· (podemos ir introduciendo la campaña solidaria de la Misa Arquidiocesana)
Oración Colecta:

Papá bueno del cielo, 

que no querés que nadie sufra, 

danos un corazón grande y generoso 

para acercarnos a los que más necesitan.

P.J.N.S.

Oración sobre las ofrendas:

Te ofrecemos Señor pan y vino 

junto con nuestro corazón 

que quiere ayudar y compartir 

con todos  los que sufren.

P.J.N.S.

Oración final:

Te Damos gracias Padre bueno

porque nos  invitás a una vida más feliz, 

ayudanos a preocuparnos y a trabajar 

para que todos puedan alcanzarla
