Fiesta de Pentecostés por Decanatos

#PenteChicos2018
19 de mayo de 2018
¡¡ESPIRITU SANTO,
QUEREMOS ENCONTRARNOS!!
SINODITO de los chicos
Sínodo en la Iglesia Buenso Aires
Realizarlo previo a la Fiesta de Pentecostés por Decanatos
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Desde el año pasado nuestro Arzobispo el Card. Mario Aurelio Poli, nos invita a caminar el primer sínodo arquidiocesano.

Su finalidad es provocar espacios de encuentro y escuchar al pueblo de Dios.

Por lo tanto, no podemos olvidarnos de los +pequeños de nuestra familia la Iglesia. Debemos escuchar lo que tienen que decir desde su mirada fresca e inocente.

En las parroquias, colegios y capillas, pueden estar participando de variados espacios. El sínodo podría ser la excusa para encontrarse y compartir.

Les proponemos hacer una consulta antes de la Fiesta de pentecostés por decanatos.

El día que dispongan podrán organizar un encuentro para todos los niños para realizar la motivación y trabajar las preguntas. Compartirán las conclusiones en un solo afiche por parroquia, colegio o capilla en la Fiesta del decanato para Pentecostés.

Importante: Que las respuestas sean lo más fieles posibles a los dichos de los chicos. Sabemos que ellos pueden ser “MUY” sinceros y habrá respuestas que podrán parecer no adecuadas. Pero justamente la actividad será enriquecedora si escuchamos con sinceridad los que tienen para contarnos.
Sinodito de los Chicos

1) Realizar alguna actividad de recepción, presentación e integración según a la cantidad de chicos. (Podremos pintarles las caritas con una marca de color que servirá para separarlos por equipos. Luego realizar algún juego de tareas colaborativas, en dónde todos los chicos deban participar para poder realizar la misión: La fila humana más larga, vestir a un compañero con la mayor cantidad de prendas de ropa posible, etc. )
2) Motivación: La Iglesia somos todos, en ella todos somos importantes y queremos escucharnos. Es por eso que vamos a participar del Sínodo. Se les contará brevemente de que se trata.

3) Actividad: Dividirlos en grupo, y responder:

· Hacer una lista de 4 cosas que te gustan de la catequesis/parroquia/capilla/ Comunidad/ect..

· Hacer una lista de 4 cosas que no te gusten.

· ¿A quién le rezás? ¿Cómo y cuándo?

4) Hacer una puesta en común y escribir en un "AFICHE" los puntos que se repitan con más frecuencia.

Luego de presentarlos en la Fiesta de Pentecostés, entregar a los afiches a los equipo de decanatos.

Al mismo tiempo, esto puede ser una valiosa herramienta para la reflexión para todos los que trabajamos en la pastoral de niños. Los resultados generales los publicaremos en los diferentes medios de comunicación que ofrece la Vicaria de niños.
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· http://vicarianis.blogspot.com.ar/2018/04/sinodito-el-sinodo-de-los-chicos.html 
